
 

ЗВІТ 

старости Височанківського старостинського округу                                        

Галицької міської ради Івано-Франківського району Івано-

Франківської області про проведену роботу за 2024 рік 
      

             Керуючись Конституцією України, Закону України «Про місцеве    

самоврядування в Україні», Положенням про старосту, встановлено,  що при 

здійсненні наданих повноважень староста є відповідальним і підзвітним міській 

раді та підконтрольним міському голові.  

          Староста не рідше одного разу на рік, протягом першого кварталу року, 

наступного за звітним, а на вимогу не менш як третини депутатів - у 

визначений міською радою термін, звітує про свою роботу перед такою радою 

та жителями старостинського округу. 

           Виконуючи вимоги цього Закону щодо щорічного звітування старости 

про виконану роботу, пропоную заслухати звіт про роботу за 2024 рік: 

           Я, як староста, є членом  виконавчого комітету Галицької міської ради 

ради, беру участь у засіданнях комісій та сесіях міської ради, представляю 

інтереси жителів села, надаю пропозиції щодо прийняття рішень в інтересах 

мешканців села згідно діючого законодавства. Виконую доручення міської 

ради, її виконавчого комітету та міського голови. 

          За час  моєї роботи на посаді  старости Височанківського старостинського  

      округу пройшов у тісній співпраці з депутатським корпусом міської ради, 

керівниками  відділів, установ та населенням. 

           Протягом 2024 року брав  участь у засіданнях виконавчого комітету, у 

засіданнях сесій  міської ради та постійних комісіях (де розглядалися питання 

жителів Височанківського старостинського округу).  

          Виконував доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського 

голови та  вчасно інформував про виконання доручених мені завдань. 

           Для вивчення багатьох нормативно-правових документів, приймав участь    

      в різноманітних вебінарах, онлайн навчаннях. 

           Прийом громадян проводив по місцю роботи та за місцем проживання 

жителів села в межах робочого та за позаробочий час. Здійснював моніторинг 

стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, 

культури, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства,      

реалізацію ними права на працю та медичну допомогу. 

           У Височанківському старостинському окрузі ведеться діловодство 

відповідно до затвердженої номенклатури справ. 

           Відповідно до покладених на мене повноважень в 2024 році: 

      - видано довідок різного характеру – 68 шт.; 

      - видано витягів з РТГ – 34 шт.; 

      -  здійснювався облік, ведення, зберігання погосподарських книг; 

           - зареєстровано нотаріальних дій – 3 шт., з них 1 шт. посвідчення    

справжності підпису, 2 шт. довіреностей; 

           - 4 заяв на реєстрацію місця проживання; 



           - складено 13 шт. різного роду актів обстеження матеріально- 

побутових  умов проживання;   

           - отримано вхідної кориспонденції – 73 шт.; 

           - видано вихідної кориспонденції – 58 шт; 

           - ведеться облік військовозобов'язаних, здійснюється оповіщення 

військовозобов'язаних та призовників. 

           Також проводиться робота з реєстрації/зняття з реєстрації місця       

проживання на території села громадян та подання відповідним органам 

відомостей щодо реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання згідно    

чинного законодавства та ведеться виключно в електронній формі. 

           Протягом року, спільно з службою у справах дітей виконавчого    

комітету,  приймав  участь у перевірці сімей, які потрапили на цей час у складні 

життєві обставини. Також ведеться облік пільгових категорій    населення, які 

проживають на території старостинського округу.  

            Проводив контроль за своєчасною сплатою податків отриманих з 

прибутку фізичних осіб та земельний податок та проводив роз’яснювальну   

роботу щодо погашення боргів.                               

           Організовано роботу по врученні податкових повідомлень  на сплату 

земельного податку жителям старостинського округу, що мають земельні 

ділянки на його території. 

           Брав участь у здійсненні контролю за станом благоустрою 

старостинського округу та інформував керівництво про результати такого 

контролю.  

             У 2024 році були виконані роботи по благоустрою за участю     

працівників старостинського округу, соціального працівника, працівника 

культури та жителів села: прибирання узбіч, прибережних смуг, покіс трави на 

кладовищах старостинського округу.  

             Жителі старостинського округу  беруть активну участь в культурному 

житті села, в їх благоустрою (чистка кладовищ, впорядкування подвір’їв, 

прилеглих до них територій).  

              Завдяки виконаним роботам, територія старостинського округу 

круглорічно підтримується в  порядку. 

              За звітний період на території Висчанківського старостинського округу 

проведені наступні роботи: 

                  - відкрито нове кладовище та встановлено огорожу; 

                 - підтримувався задовільний стан на території села, проводились 

заходи по обкосу трави, вирубки сухих дерев, чагарників; 

            - постійно здійснювалася робота щодо чистки, покосу та утримання 

узбіччя центральної дороги; 

             - здійснювалась обрізка та чистка хвоних дерев біля памятника 

«Борцям за волю України »; 

                 - проводилась розчистка та підсипання від снігових заметів    

центральної дороги. 

                Власними силами здійснювали обкошування території адмінбудинку 

старостинського округу, сільської бібліотеки, дитячих майданчиків, біля 

памятників «Борцям за волю України» та «Розтріляним височанцям у                         

1948 році», сільських кладовищ та футбольного поля. 



            Хочу наголосити на питаннях які є невирішеними і болючими для  

жителів старостинського округу, а саме: 

                 -  Фарбування фасаду церкви Св. Апостолів Петра і Павла. 

                 -  Встановлення бруківки на новому кладовищі. 

       -  Провести  вуличне освітлення в горішній частині села. 

              Виконуючи свою роботу, як староста Височанківського 

старостинського  

округу, не допускаю на підвідомчій території протиправних дій.     

       Дотримуюся правил службової етики, встановленими законодавчими 

актами України, актами міської ради, Правилами внутрішнього трудового 

розпорядку. 

             За звітний 2024 рік скарг про роботу старости та працівників 

старостинського округу не поступало, робилося усе для того, щоб не допустити 

на території округу дій, які можуть зашкодити інтересам територіальної 

громади та держави. 

             Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності керівництву міської 

ради, робітникам всіх установ, депутатам, підприємцям, громадянам і всім, хто 

доклав зусиль для покращення життя нашого старостинського округу в цей 

нелегкий час для нашої країни. 

             Окрема вдячність нашим захисникам  і захисницям Збройних сил 

України за можливість жити і працювати.  

  

 

Староста           Михайло ШУЛЯР 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


